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Prelát navštívil
Singapur, Tchai-wan
a Koreu

Mons. Javier Echevarría
uskutečnil pastorační cestu do
Singapuru, Tchai-wanu a
Koreje. Trvalá apoštolská práce
Opus Dei zde začala v letech
1982, 1985 a 2009.

26.05.2014

Singapur. Více než 1000 osob se
účastnilo setkání s věřícími Opus Dei
a jejich přáteli v Raffies City
Convention Center v Singapuru.



V publiku bylo mnoho lidí ze
sousedních zemí jako je Malajsie,
Indonésie nebo Vietnam. Prelát proto
prosil, „aby se naše srdce rozšířilo,
jak to dělal i svatý Josemaría - aby se
do něho vešli lidé ze všech národů“.

Připomněl přítomným, že křesťanský
život je směsicí hluboké radosti a
bolesti, kterou Bůh pomáhá zdolat
svou milostí. Také připomněl jádro
poselství Opus Dei: „Nehledejte ve
vašich životech nějaká výjimečná
dobrodružství. To největší spočívá v
tom být připraven se dennodenně
podřizovat Boží vůli.“

Prelát navštívil arcibiskupa
Singapuru, Mons. Williama Goha,
apoštolského nuncia Mons. Leopoldo
Girelliho a biskupa z Melaka-Johor,
Mons. Paula Tana. Jeho předchozí
návštěva této země byla v roce 2008.

Tchai-wan. V Tchai-wanu navštívil
prelát kromě jiného arcibiskupa
diecéze Mons. Johna Hung Shan-



chuana. V kostele Naší Paní zázračné
medailonky, kde se uctívá obraz
svatého Josemaríi, se pomodlil
růženec. Obraz byl instalován v roce
2007 v chrámu, který se nachází
vedle známé věže Taipei 101, která
patří k jedné z nejvyšších staveb.

Asi 200 osob se účastnilo setkání s
prelátem v hlavním městě Tchai-
wanu. Účastníci, většinou katolíci,
položili několik otázek. Tazateli byli
matka rodiny a učitelka, mladý
profesionál, který si zanedlouho
vezme nevěřící ženu, mladá
studentka váhající s povoláním a dva
univerzitní studenti, kteří si přejí
lépe sloužit církvi na Tchai-wanu.

„Proste Boha - řekl Mons. Echevarría
-, aby naše víra byla větší: abychom
neklesali na mysli, abychom měli
velkou důvěru, abychom co nejvíce
bez rozdílu milovali a sloužili všem
těm, se kterými se setkáváme v
našem každodenním životě. I když to



nejsou katolíci, naši příbuzní,
kolegové z práce nebo sousedé,
všichni jsme dětmi téhož Stvořitele a
Otce, který nás první bláznivě
miloval.“

Korea. Cesta do Koreje, kde prelát
pobyl dva dni, začala návštěvou
biskupa Daejonu, Mons. Lazzara
Heung-sik You. V tomto městě
situovaném v centru země a které
má milión a půl obyvatel začala
apoštolská práce Opus Dei před
čtyřmi roky. Také navštívil
apoštolského nuncia v Koreji, Mons.
Osvaldo Padilla. Jak je známé, země
se připravuje na nadcházející
návštěvu papeže Františka 14. až 18.
srpna.

V Soulu měl ještě prelát rovněž
setkání s věřícími Opus Dei a jejich
přáteli. Otázky účastníků se
soustředily na rodinu, výchovu dětí,
křesťanskou formaci, povolání,
apoštolát, Svatého otce...



Prelát řekl: „Musíte ze svého
slovníku vymazat slova 'nemožné' a
'zklamání', neboť i když objektivní
potíže existují, 'pro toho, kdo věří, je
všechno možné'.“ Na závěr se prelát
setkal s několika rodinami a se
skupinou kněží.
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